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今はどうされていますか

項　　目 人　　数 備　　考

在職中 （パート・アルバイト等含む） 24 89%

学生 1 4%

決まっていない 1 4%

求職中 1 4%

合計 27 100%

現在在職している職業はいずれに該当しますか

項　　目 人　　数 備　　考

短大卒業後就職した企業等 21 78%

短大卒業後就職した企業を退職して再就職した企業 3 11%

無回答 3 11%

合計 27 100%

在職している就職先との契約形態はいずれに該当してますか

項　　目 人　　数 備　　考

正社員 19 70%

嘱託職員 0 0%

契約職員 2 7%

アルバイト 3 11%

無回答 3 11%

合計 27 100%

現在在職している就職先をどのように感じているか

項　　目 人　　数 備　　考

大変良い就職先である 8 30%

良い就職先である 12 44%

なんともいえない 4 15%

あまり良くない就職先である 0 0%

就職して失敗した 0 0%

無回答 3 11%

合計 27 100%

現在の就職先で該当する業種を選択してください

項　　目 人　　数 備　　考

建設 2 7%

製造 1 4%

情報・通信 2 7%

運輸 1 4%

卸売・小売 5 19%

金融・保険 0 0%

不動産 0 0%

飲食・宿泊 1 4%

医療・福祉 4 15%

サービス 7 26%

教育 0 0%

公務 1 4%

その他(農業関係) 0 0%

無回答 3 11%

合計 27 100%

平成30(2018)年度卒業生の卒業後状況調査（キャリア開発総合学科）

■在職中の方対象
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現在の仕事内容について該当する職種はどれですか

項　　目 人　　数 備　　考

事務 8 30%

営業 3 11%

販売 6 22%

サービス 5 19%

介護 2 7%

無回答 3 11%

合計 27 100%

実際の仕事内容は、選考時など就職前に説明されていたものと比べてどうですか

項　　目 人　　数 備　　考

同じ 22 81%

異なる 2 7%

無回答 3 11%

合計 27 100%

上記で「異なる」と回答した方について、具体的にどのような点が異なったのか？

項　　目 人　　数 備　　考

案内するだけの接客だけだと思っていたけど、その後の事務処理などが多い 1 50%

無回答 1 50%

合計 2 100%

初任給における基本給（交通費/残業代を除いた額）

項　　目 人　　数 備　　考

12,000 1 4%

18,000 1 4%

80,000 1 4%

120,000 1 4%

140,000 1 4%

145,000 1 4%

150,000 4 15%

153,000 1 4%

158,000 1 4%

160,000 1 4%

165,000 1 4%

170,000 2 7%

178,000 1 4%

180,000 4 15%

190,000 1 4%

200,000 1 4%

220,000 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

上記の初任給は、求人票や説明会等入社前に示されていた条件と比べてどうですか

項　　目 人　　数 備　　考

実際の方が低い 5 19%

同じ 16 59%

実際の方が高い 3 11%

無回答 3 11%

合計 27 100%
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基本給に加わる福利厚生等の諸手当は、求人票や説明会等入社前に示されていた条件と

比べてどうですか

項　　目 人　　数 備　　考

同じ 23 85%

異なる 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

上記で「異なる」と回答した方について、具体的にどのような点が異なったのか？

項　　目 人　　数 備　　考

福利厚生について入社前は知らなかったけれど、個々に合うように種類豊富で充実している 1 33%

無回答 2 67%

合計 3 100%

一日の平均的な勤務時間（休憩時間除く）について回答してください

項　　目 人　　数 備　　考

6時間程度 1 4%

7時間程度 1 4%

8時間程度 12 44%

9時間程度 8 30%

10時間程度 1 4%

12時間程度 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

勤務における１日の平均的な休憩時間について回答してください

項　　目 人　　数 備　　考

30～45分 2 7%

45～60分 9 33%

60～120分 12 44%

その他(休憩ほぼない) 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

休日数について以下の選択肢で最も近いものを回答してください

項　　目 人　　数 備　　考

土･日･祝が休みの完全週休二日制 4 15%

一週間に2日程度休みの週休二日制 13 48%

2日の週もあれば一日しか取れない週もある 6 22%

その他(シフト制) 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

実際の勤務時間は、求人票や説明会等で示されていた条件と比べてどうですか

項　　目 人　　数 備　　考

同じ 20 83%

異なる 4 17%

合計 24 100%

上記で「異なる」と回答した方について、具体的にどのような点が異なったのか？

項　　目 人　　数 備　　考

残業が多い 1 25%

定時が過ぎてからの業務も多い 1 25%

店舗の時間に寄るが忙しいと休憩時間が取れない 1 25%

無回答 1 25%

合計 4 100%
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残業の場合、残業代はどのようになっていますか

項　　目 人　　数 備　　考

全額出ている 20 74%

全く出ていない 3 11%

一部出ている 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

上記で「一部出ている」と回答した方について、具体的にいつ出るか等入力してください

項　　目 人　　数 備　　考

基本給込みの残業時間を過ぎた時 1 100%

合計 1 100%

ここまでの質問項目以外に、実際勤めてみて、就職前に求人票や説明会などで示されていた

条件と異なっている点があったら入力してください。

項　　目 人　　数 備　　考

店舗により営業時間が異なる 1 100%

合計 1 100%

今の就職先について、今後どうしようと思っていますか

項　　目 人　　数 備　　考

長く勤めたい 9 33%

程ほどの年数を勤めて辞めたい 11 41%

早く辞めたい 2 7%

わからない 2 7%

無回答 3 11%

合計 27 100%

後輩への入社を勤めることが出来ますか

項　　目 人　　数 備　　考

積極的に勧めたい 3 11%

勧めても問題ない 11 41%

人によって一概には言えない 9 33%

勧められない 1 4%

無回答 3 11%

合計 27 100%

後輩へ伝えたいことや、あなたの就職先への就職に関してアドバイスがありましたら

入力してください。

項　　目 人　　数 備　　考

会社の借金の有無を確認するべき 1 25%

実際に働いてみないとわからないこともありますが、できるなら
実際に働いている人に具体的な仕事の話を聞けるのが1番だ
と思います。自分が妥協できる点と、どうしても譲れない点を明
確にしておくことも大切だと思います。

1 25%

色々な業界、業種、職種、会社を見比べてたくさん悩んでください 1 25%

人や体制など環境がとても良いし会社自体も発展していて仕事
にやりがい誇りをもてると思う。

1 25%

合計 4 100%

短大で学んだ専門分野知識は、今仕事に活かされていますか

項　　目 人　　数 備　　考

はい 16 59%

いいえ 8 30%

無回答 3 11%

合計 27 100%
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上記で「はい」と回答した方について、具体的にどのような仕事に活かされているか

入力してください

項　　目 人　　数 備　　考

Excel 1 6%

Excel等のパソコン操作知識、接客マナー等 1 6%

PCの基礎技術、ビジネスマナーなど営業マンに必要な力を
身につけることができたので苦労せず働けてます

1 6%

pc業務やビジネスマナー、秘書検定で勉強したことが直接
的に活かせています。

1 6%

エクセル、ワード、パワーポイントなどのパソコン知識 1 6%

ソースを合わせたりする時に綺麗に混ぜたりソース缶に移
したり

1 6%

パソコン操作や電話対応など 1 6%

ビジネスマナーとしての、話し言葉や書き言葉の授業内容
は、目上の方と話す場面や電話応対の場面、書類を書く際
にとても助かっています。

1 6%

ビジネスマナー演習で習った電話対応や社会人としてのマ
ナーはもちろんすごく役に立っているし、ホテル・ブライ
ダル系の分野を学んだことで、ホスピタリティの部分が今
の仕事ですごく役に立っていて学んでよかったと思いま
す。

1 6%

ホテルサービス、ぶらいだる 2 13%

介護技術 1 6%

社会でのマナーや知識 1 6%

専門分野が生かされているか分かりませんが、この学校で
出逢えた皆さんに在学中も卒業した今も自分の夢を応援し
てもらい、それが心の支えとなり毎日仕事を頑張れていま
す。感謝しています。

1 6%

無回答 2 13%

合計 16 100%

何か短大教職員へのメッセージや相談があれば入力してください。

項　　目 人　　数 備　　考

先生方のご期待に添えられず申し訳ございません。 1 100%

合計 1 100%

5



1 自他の命の大切さを感じ取ることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 11 41%

2　そう思う 12 44%

3　あまり思わない 3 11%

4　思わない 1 4%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

2 人を思いやることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 10 37%

2　そう思う 17 63%

3　あまり思わない 0 0%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

3 人と協力し、互いに支え合って物事に取り組むことができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 10 37%

2　そう思う 15 56%

3　あまり思わない 2 7%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

4 礼儀、マナーを大切にすることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 13 48%

2　そう思う 14 52%

3　あまり思わない 0 0%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

5 ボランティア等を通して地域社会に貢献することができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 6 22%

2　そう思う 13 48%

3　あまり思わない 6 22%

4　思わない 2 7%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

6 自分の考えを自分の言葉で表現することができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 3 11%

2　そう思う 13 48%

3　あまり思わない 10 37%

4　思わない 1 4%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

■全員対象
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7 自らやるべきことを見つけて積極的に取り組むことができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 7 26%

2　そう思う 18 67%

3　あまり思わない 2 7%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

8 周囲の人々に呼びかけてリーダーシップをとることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 1 4%

2　そう思う 14 52%

3　あまり思わない 11 41%

4　思わない 1 4%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

9 目的に向かってあきらめずに取り組むことができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 5 19%

2　そう思う 19 70%

3　あまり思わない 3 11%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

10 情報を集め課題を見つけることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 5 19%

2　そう思う 16 59%

3　あまり思わない 4 15%

4　思わない 1 4%

5  無回答 1 4%

合計 27 100%

11 目標を明らかにし、計画・準備することができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 4 15%

2　そう思う 19 70%

3　あまり思わない 3 11%

4　思わない 0 0%

5  無回答 1 4%

合計 27 100%

12 固定概念にとらわれず、新しい発想ができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 2 7%

2　そう思う 16 59%

3　あまり思わない 8 30%

4　思わない 1 4%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%
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13 自分の意見をわかりやすく伝えることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 1 4%

2　そう思う 18 67%

3　あまり思わない 6 22%

4　思わない 2 7%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

14 相手の意見を丁寧に聴くことができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 10 37%

2　そう思う 15 56%

3　あまり思わない 2 7%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

15 意見の違いや立場の違いを理解することができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 8 30%

2　そう思う 19 70%

3　あまり思わない 0 0%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

16 周囲の人々や活動の中で自分の役割を理解することができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 5 19%

2　そう思う 20 74%

3　あまり思わない 2 7%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

17 社会のルールや人との約束を守ることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 7 26%

2　そう思う 17 63%

3　あまり思わない 3 11%

4　思わない 0 0%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%

18 辛い時でも前向きにとらえることができる

項　　目 人　　数 備　　考

1　大いにそう思う 3 11%

2　そう思う 16 59%

3　あまり思わない 5 19%

4　思わない 3 11%

5  無回答 0 0%

合計 27 100%
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（2019.06.29　保育卒業生の会で実施）

  82件 回収枚数82  回収率 79.6％（ 82名/103名）

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 56 68% 1　大いにそう思う 46 56%
2　そう思う 25 30% 2　そう思う 35 43%
3　あまり思わない 0 0% 3　あまり思わない 0 0%
4　思わない 0 0% 4　思わない 0 0%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 45 55% 1　大いにそう思う 55 67%
2　そう思う 31 38% 2　そう思う 26 32%
3　あまり思わない 5 6% 3　あまり思わない 0 0%
4　思わない 0 0% 4　思わない 0 0%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 19 23% 1　大いにそう思う 21 26%
2　そう思う 45 55% 2　そう思う 49 60%
3　あまり思わない 16 20% 3　あまり思わない 11 13%
4　思わない 0 0% 4　思わない 0 0%
5  無回答 2 2% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 34 41% 1　大いにそう思う 7 9%
2　そう思う 39 48% 2　そう思う 35 43%
3　あまり思わない 6 7% 3　あまり思わない 32 39%
4　思わない 2 2% 4　思わない 7 9%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 42 51% 1　大いにそう思う 15 18%
2　そう思う 36 44% 2　そう思う 55 67%
3　あまり思わない 3 4% 3　あまり思わない 11 13%
4　思わない 0 0% 4　思わない 0 0%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

16-〔5〕ボランティア等を通して地域社会に貢献
することができる

16-〔6〕自分の考えを自分の言葉で表現すること
ができる

平成30年度卒　卒業後の状況調査アンケート（保育学科）

16-〔7〕自らやるべきことを見つけて積極的に取
り組むことができる

16-〔8〕周囲の人々に呼びかけてリーダーシップ
をとることができる

16-〔1〕自他の命の大切さを感じ取ることができる 16-〔2〕人を思いやることができる

16-〔4〕礼儀、マナーを大切にすることができる

16-〔9〕目的に向かってあきらめずに取り組むこ
とができる

16-〔10〕情報を集め課題を見つけることができ
る

16-〔3〕人と協力し、互いに支え合って物事に取
り組むことができる
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項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 25 30% 1　大いにそう思う 15 18%
2　そう思う 49 60% 2　そう思う 37 45%
3　あまり思わない 7 9% 3　あまり思わない 28 34%
4　思わない 0 0% 4　思わない 1 1%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 13 16% 1　大いにそう思う 48 59%
2　そう思う 45 55% 2　そう思う 31 38%
3　あまり思わない 20 24% 3　あまり思わない 0 0%
4　思わない 3 4% 4　思わない 2 2%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 44 54% 1　大いにそう思う 30 37%
2　そう思う 33 40% 2　そう思う 45 55%
3　あまり思わない 4 5% 3　あまり思わない 6 7%
4　思わない 0 0% 4　思わない 0 0%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

項　　目 人　　数 備　　考 項　　目 人　　数 備　　考
1　大いにそう思う 48 59% 1　大いにそう思う 28 34%
2　そう思う 32 39% 2　そう思う 38 46%
3　あまり思わない 1 1% 3　あまり思わない 13 16%
4　思わない 0 0% 4　思わない 2 2%
5  無回答 1 1% 5  無回答 1 1%
合計 82 合計 82

16-〔17〕社会のルールや人との約束を守ること
ができる

16-〔18〕辛い時でも前向きにとらえることがで
きる

16-〔15〕意見の違いや立場の違いを理解するこ
とができる

16-〔16〕周囲の人々や活動の中で自分の役割を
理解することができる

16-〔11〕目標を明らかにし、計画・準備するこ
とができる

16-〔12〕固定概念にとらわれず、新しい発想が
できる

16-〔13〕自分の意見をわかりやすく伝えること
ができる

16-〔14〕相手の意見を丁寧に聴くことができる
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